



Àèñòàâêà Carrara Marmotec 2014

З 21 по 24 травня поточного року в місті Каррара (Італія) пройшла 32-а міжнародна виставка мармуру, технологій та дизайну «Carrara Marmotec 2014».

Традиційно виставка є площадкою для обміну інформацією і налагодження бізнес-контактів у сфері видобутку, обробки та використання природного камення.

На цьому заході були присутні делегації з багатьох країн, у тому числі й з України.

Організатори виставки CARRARAFIERE та INTERNAZIONALE MARMI E MACCHINE CARRARA SpA люб'язно запросили українську делегацію у складі представників каменедобувних і каменеобробних підприємств – ТОВ «Юніком-Пром», ТОВ «Українська каменеобробна компанія», ТОВ «Каррара», ТОВ «Сіменс-габро» та ін.

У рамках співпраці Державного геологічного центру України з INTERNAZIONALE MARMI E MACCHINE CARRARA SpA цю виставку відвідав заступник директора – керівник відділу

експертизи напівдорогоцінного та декоративного каміння Гелета Олег Леонтинович.

Упродовж цього заходу він провів зустріч з Президентом та Віце-Президентом Асоціації Internazionale Marmi e Macchine Carrara Spa (IMM). Під час зустрічі було домовлено про основні напрямки подальшої співпраці між IMM та ДГЦУ та відмічено обопільну зацікавленість у цій співпраці між українською і італійською сторонами.

Цікавою виявилася і сама виставка, на якій було представлено велику кількість різновидів декоративного каміння з багатьох країн світу. Звичайно, тут переважали мармури з регіону Каррари, де зосереджена велика кількість родовищ всесвітньовідомих торгових марок граніту і мармуру. Також були представлені нові розробки у сфері обробки каменю та машини для видобутку сировинних блоків.

В окремому павільйоні експонувалися компанії, які спеціалізуються на дизайні і використанні декоративного ка-

міння. Особливе враження справили роботи у стилі хай-тек.

Для української делегації було організовано екскурсію на родовище, де добувають каррарський мармур, який використовують у будівництві та архітектурі ще за часів давньоримської епохи. Там же вони мали можливість відвідати Музей історії видобутку каррарського мармуру.

По закінченню роботи на виставці всі учасники української делегації відмітили, що цей захід був дієвим, і контакти, напрацьовані під час поїздки, є перспективними та будуть сприяти розвитку вітчизняної галузі декоративного каміння.

Інформаційна довідка: пам'ятник Св. Княгині Ользі на Михайлівській площі у Києві виготовлено з каррарського мармуру марки «Статуаріо».

Редакція «КДК»

